
Ïðîâåðî÷íàÿ ðàáîòà 4

Âàðèàíò 1

Çàäà÷à 1

Â ïàðòèè èç 20 èçäåëèé 5 èìåþò äåôåêò. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü, ÷òî èç âçÿòûõ

íàóãàä 4 èçäåëèé, 2 èçäåëèÿ áóäóò äåôåêòíûìè?

Çàäà÷à 2

Äâà ïðîèçâîäñòâåííûõ ó÷àñòêà ïî âûïóñêó îäèíàêîâîé ïðîäóêöèè çà ñìå-

íó âûäàëè îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî èçäåëèé. Âîçìîæíûé ïðîöåíò áðàêà íà

ïåðâîì ó÷àñòêå � 5%, íà âòîðîì � 4%. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî íàóãàä

âçÿòàÿ äåòàëü èç ÷èñëà ïîñòóïèâøèõ íà ñêëàä � áðàêîâàíàÿ.

Çàäà÷à 3

Ñòóäåíò çíàåò 25 âîïðîñîâ èç 35. Åìó íàóäà÷ó çàäàëè 3 âîïðîñà. Êàêîâà

âåðîÿòíîñòü, ÷òî îí îòâåòèò íà âñå òðè âîïðîñà?


